

ПРОТОКОЛ № 3

засідання навчально-методичної комісії за спеціальністю 073 «Менеджмент»

від 3 грудня 2019 року.

ПРИСУТНІ: Вовк М.В., голова навчально-методичної комісії, доцент кафедри менеджменту, Шульський М.Г., завідувач кафедри менеджменту, Коробка С.В., доцент кафедри менеджменту, Минів Р.М., доцент кафедри менеджменту, Кіндрат О. В., доцент кафедри інформаційних технологій у менеджменті, Томашівська Д.Ю., студентка ФЕМ.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Розгляд відгуків та рецензій зовнішніх стейкхолдерів на проекти освітніх програм розміщених на сайті.
2. Розгляд методичних рекомендацій дисциплін.

1.СЛУХАЛИ Коробку С. В., яка розповіла, що на проекти висвітлених на сайті освітньо-професійних програм за спеціальністю 073 «Менеджмент», надійшли відгуки та рецензії – зовнішніх стейкхолдерів. Рецензії-відгуки отримано від ТзОВ «Радехівський цукор», Асоціації фермерів та приватних землевласників Львівської області, ТОВ «Олл Трейл Оскар», ФГ «Сорока БМ», ТзОВ «Ферозіт», ДП «ДГ «Миклашів», а також «Millhouse Logistics». Вона повідомила, що усі рецензії позитивні.

УХВАЛИЛИ рекомендувати висвітлити на сайті отримані рекомендації за спеціальністю 073 «Менеджмент».

2.СЛУХАЛИ Вовк М.В., яка представила подані для погодження методичні рекомендації з окремих дисциплін спеціальності 073 «Менеджмент» ОП «Маркетинговий менеджмент»: «Основи економічної теорії», «Економіка аграрного бізнесу», «Основи бухгалтерського обліку», «Іноземна мова». Доповідач повідомила, що усі рекомендації розглянуто на кафедрах, подано рецензії. Також на розгляд навчально-методичної комісії було представлено робочу програму навчальної практики для ОП «Маркетинговий менеджмент».

ВИСТУПИЛА Кіндрат О. В., доцент кафедри інформаційних технологій у менеджменті доповіла, що робоча програма навчальної практики з дисципліни «Основи інформаційних технологій в сучасному управлінні» складена відповідно до сучасних вимог підготовки менеджерів у сфері маркетингової діяльності, що дає змогу набути практичних інформаційно-комунікативних навиків.

УХВАЛИЛИ рекомендувати для використання у навчальному процесі методичні розробки та робочу програму навчальної практики з

дисципліни «Основи інформаційних технологій в сучасному управлінні»
для студентів спеціальності 073 «Менеджмент» ОП «Маркетинговий
менеджмент».

Голова засідання




Вовк М.В.

Секретар

Коробка С.В.